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��Märgi tehete järjekord.

Arvuta,

(2,14 – 0,78) : 2 + 0,78 =

(0,04 + 3,59) • (7,35 + 3,65) : 10 =

2,12 + (32 – 0,95 • 18) • 12 =

•

• •
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�� Õpetaja ostis matkale kaasa 1,5 kg juustu ja 3 kg vorsti.

Kokku maksis ta 222 krooni.

Ühe kilogrammi juustu hind oli 73 krooni.

Mitu krooni maksis üks kilogramm vorsti?

��Mart, Karl ja Teet ostsid postkaarte ja marke.

Kaardid maksid kokku 33,6 krooni ja margid 13,2 krooni.

Poisid otsustasid summa võrdselt tasuda.

Mitu krooni pidi igaüks maksma?
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�� Turismitalus oli ühe toa üür ööpäevas 295,5 krooni.

Kui palju maksis perekond Tamm

turismitalus veedetud nädala eest?

�� Remondi ajal selgus, et ühe toa seina värvimiseks ei jätku värvi.

Seina pikkus on 5 meetrit ja kõrgus 2,5 meetrit.

Selles seinas on ka üks aken.

Akna laius on 2 meetrit ja kõrgus 1,5 meetrit.

Arvuta värvitava seina pindala, mida arvestada värvi ostmisel.
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��Murdjoon koosneb viiest võrdse pikkusega lülist.

Murdjoone pikkus on 45,5 cm.

Arvuta ühe lüli pikkus.

�� Tallinnast Tartusse on 185 km.

Ekspressbuss sõidab seda vahemaad 2 tundi.

Kui suur on bussi keskmine kiirus?
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